

汾西矿业工会机关党支部联合 两渡煤业经营党支部开展主题党日活动

汾西矿业讯 近日,汾西矿业工会机关党支部联合两渡煤业经营党支部共同来到两渡镇何泽慧院士纪念馆开展“联学泽慧先生风范 传承勤俭廉洁家风”主题党日活动。

在何泽慧院士纪念馆塑像前,全体党员重温入党誓词,坚定理想信念。随后大家在讲解员的引导下,先后来到何泽慧纪念馆各个展区进行察看,回顾何泽慧先生的一生,了解两渡何家四百年“族盛家荣”的荣耀。讲解员从何泽慧的生平事迹、核物理科学研究成就、社会影响以及她的高尚品格等方面向大家展现了何泽慧卓越不朽的一生。活动最后还开展了家风故事诵读,党支部书记进行总结发言。



此次主题党日通过沉浸式学习,让大家切实感受到了何泽慧先生“学高为师、身正为范”的信念,是一场触及灵魂的精神洗礼。

(胡青和)

新产业发展公司团委

开展“青年微课堂”活动

汾西矿业讯 近日,新产业发展公司团委开展了“青年微课堂”活动,各团支部利用每天班前会10分钟,由青年技术骨干轮流讲授“每日一技”,运用“漫画+顺口溜”的形式编制《微课堂例集》下发给各班组,营造出“人人讲安全,事事为安全”的良好氛围。

丰富的师傅以现场生产为教学平台,面对面交流、手把手帮促,在一线青年中营造了比、学、赶、帮、超的浓厚氛围。

新产业发展公司团委将继续发挥团组织优势,引导广大青年职工积极参与安全生产工作,为企业奏响安全生产青春乐章。

(杜融)

新阳装备修造公司团支部以“班前10分钟安全警示”“青年安全微课堂”等活动为抓手,精心编制车工、电焊工、电工、车工安全技能顺口溜,以简洁明快的语言把安全理念融入日常工作。两渡分公司团支部以主题团日为契机,宣传安全生产知识、分享安全避险技巧,用实际行动传递青春能量。新峪设备制修公司团支部聚焦青年骨干人才培养,充分发挥“传帮带”示范带动作用,经



爱心汇聚 共筑生命希望

——宜兴煤业为患病员工开展捐款活动

汾西矿业讯 近日,宜兴煤业供应仓储站会议室里爱意融融、温暖涌动。该公司供销管理中心的职工纷纷来到这里,为与病魔顽强抗争的同事献上自己的一份爱心,一场充满温情的捐款活动在此隆重举行。

供销管理中心采制化组郭某在工作中一直兢兢业业、勤勤恳恳,是大家心中信赖的好伙伴。不幸的是,他被确诊为直肠癌,需要长期进行化疗及手术治疗。更令人心

酸的是,他的家庭本就困难重重:父亲退休后退休金微薄,母亲患乳腺癌,妻子为了照顾家中老幼无法就业,孩子的成长支出以及高额的医疗债务,让这个家庭陷入困境。

得知他的近况后,供销管理中心党支部迅速发起了捐款倡议,号召广大同事伸出援手。倡议一经发出,便得到了大家的积极响应。活动当天,会议室里排起了长长的队伍,大家纷纷捐款,用实际行动传递着爱心。无论金额多少,每一份捐款都饱含着大家对患病同事的关心和祝福。

此次筹集的善款将由专人负责,第一时间送到郭某手中,用于后续的治疗。同时,为了保证善款使用的公开透明,将全程公开善款明细,接受全体同事的监督。捐款活动充分展现了供销管理中心全体同事之间的深厚情谊和团结互助的精神。

(任治明)



汾西矿业讯 5月10日,为充分发挥女职工在家庭文明建设中的独特作用,提升女职工家庭教育的能力素养,贺西煤矿工会组织了一场别开生面的“传承节俭家风,共筑企业新风”主题宣讲活动。

活动伊始,工会工作人员担任宣讲员,深入解读了节俭家风对于企业发展的重要意义,并分享了多个生动的家庭节俭故事。故事涵盖了生活中的点滴小事,如节约用水、节约用电、合理消费等,以小见大地展现了节俭家风对家庭成员价值观塑造的积极影响,让在场的职工深刻认识到节俭不仅是一种生活方式,更是一种美德的传承,与企业在日常运营中树立的“过紧日子”思想高度契合。

在交流探讨环节,女职工们踊跃发言,分享自己家中的节俭经验和趣事。有的女职工提到,通过言传身教,让孩子从小养成不浪费食物的习惯;有的则分享了如何巧妙利用旧物,将其改造成实用的家居用品。现场气氛热烈,大家相互学习、相互启发,进一步深化了对节俭家风的理解。

活动最后,全体人员集体宣读倡议书,表示要将节俭家风融入工作作风,从自身做起,从身边小事做起,在工作中节约资源、杜绝浪费,以实际行动与企业共建共享、共渡难关。

此次主题宣讲活动,不仅为女职工提供了一个交流家庭文化的平台,更将节俭理念深植于企业的工作氛围中,为贺西煤矿凝聚起强大的精神力量,助力企业在新的阶段稳步前行。(牛承涛)

又讯 近日,中兴煤业开展“传承节俭家风,共筑企业新风”主题宣讲进基层活动。

宣讲会上,女职工代表结合自身经历,生动诠释节俭精神。来自该公司财务部的刘玉涵,生活中“精打细算”的习惯让她懂得珍惜每一分钱,而体现在工作上就是严格审核报销单据、优化资金使用计划等细节,确保企业每一笔资金都能发挥最大价值。上机电队的刘海丽,主要工作是负责灯房矿灯的管理维护,受家庭节俭氛围影响,她开始主动钻研设备维修技巧,尝试修复损坏和闲置矿灯,逐渐养成遇故障先找原因、收集可用零部件应急维修的习惯,使灯房耗材损耗大幅下降。女工部还宣读了“巾帼聚力 共克时艰——传承节俭家风,共筑企业新风”倡议书。

此次主题宣讲和倡议书的宣读,在基层队组中引起热烈反响,职工们深刻认识到节俭对企业发展的重要性,纷纷表示将积极响应倡议,牢固树立“过紧日子”思想,把节俭精神落实到生活和工作中。

据了解,此项主题宣讲活动将在基层队组持续开展,以更接地气的方式激励广大职工主动把思想和行动统一到矿井加强经营管控的各项工作中,实现“岗位精打细算、家庭勤俭持家”双向赋能,助力企业共克时艰、行稳致远。(高璐雅)

临汾公司同富新煤业

以爱之名 与您“香”遇

汾西矿业讯 5月9日,临汾公司同富新煤业女工委精心策划“以爱之名,与您‘香’遇”母亲节主题活动,为女职工打造了一场融合创意与温情的节日仪式。

活动现场,女工委负责人化身“香气使者”,从历史渊源到现代应用,生动讲述精油在不同文化中的治愈力量,女职工在馥郁气息中感受跨越千年的文化共鸣。随后,负责人详细演示香薰片的制作工艺,从干花配色到精油配比,细致解析如何将自然之美凝练于方寸之间。DIY环节瞬间点燃女职工的创作热情,办公桌变身艺术工坊,玫瑰的明艳、薰衣草的静谧、满天星的烂漫在指尖交织成画,随着精油滴落,清新香气氤氲开来——薰衣草安抚疲惫,柠檬唤醒活力,橙花纾解心绪,每一缕芬芳都暗含着对母亲的牵挂。

(王昊 刘照霞)



贺西煤矿 中兴煤业

开展「传承节俭家风 共筑企业新风」宣讲活动